

ミス事例でわかる

相続税・贈与税申告の実務ポイント

—お詫びと訂正—

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。
お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

記

22 頁 13～16 行目（下線部分）

誤	正
相続人の数は、実子が 2 人、養子が 1 人で計 3 人となります。 <u>なお、相続税の総額を計算する場合には、相続人が子 3 人である場合の法定相続分（それぞれ 3 分の 1）に基づき計算することになります。</u> (相法 15・16)	相続人の数は、実子が 2 人、養子が 1 人で計 3 人となります。 (相法 15・16)

令和 2 年 7 月

新日本法規出版株式会社